

# రాయి సెంటర్ల బలోపేతానికి కృషి



వాంకిడి : సావాతి గ్రామం ఆర్డీయం సమేతంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సీతక్క

వాంకిడి, జూన్ 12: కనుమరుగవుతున్న రాయి సెంటర్ల బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. బుధ వారం మండలంలోని సావాతి గ్రామంలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డో.త్రే.బి టీడీపీ పీవో ఖుష్నాగుప్పా, ఆదనపు కలెక్టర్ డివేన్ తివారీ, ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, వాంకిడి ఎంపీ ముండ్ల విమలాబాయి, వాంకిడి జడ్పీటీసీ అంజయ కుమార్తో కలిసి ఆమె ఆదివాసీల ఆర్డీయం సమేతం నిర్వహించారు. రాయి సెంటర్లకు అధికారులు వచ్చి ఆదివాసీ గిరిజనుల సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. అంతకు ముందు గ్రామంలో రూ.5 లక్షలతో నిర్మించిన ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు.

**మంత్రి సీతక్కకు విని**  
రెవెన్యూ, జూన్ 12: కుప్రం ఢీం ఆసిఫా

# ప్రజల రక్షణ పోలీసుల బాధ్యత

- జైహింద్ ఏసీపీ వెంకటేశ్వర్
- బూర్గుపల్లిలో 1200 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం

భీమారం, జూన్ 12 ప్రజల, రక్షణ, భద్రత పోలీసుల బాధ్యత అని, నేరాల నిర్మూలన కోసమే కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాంను నిర్వహిస్తున్నట్లు జైహింద్ ఏసీపీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. భీమారం మండలంలోని బూర్గుపల్లి గ్రామంలో బుధవారం కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు. 17 లీటర్ల గుడుంబా స్వాగీసం చేసుకోగా, గుడుంబా తయారీ సిద్ధంగా ఉన్న 1200 లీటర్ల బెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేశారు. అనంతరం ఏసీపీ మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో సమస్యలు ఉంటే



బెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేస్తున్న ఎక్సైజ్, పోలీస్ సిబ్బంది

డయల్ 100 కు కాల్ చేయాలని, సైబర్ నేరాలు, మోసగాళ్ల ఫోన్ కాల్స్, మెసేజ్ వాట్సాప్ కాల్స్ లకు స్పందించవద్దని సూచించారు. స్వీయ రక్షణ కోసం టీసీ కెమెరాలను గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరాం

పూర్ సర్కిల్ సీఐ మోహన్, భీమారం, జైహింద్, శ్రీరాంపూర్ ఎస్ఐలు రాములు, సంతోష్, నాగరాజు, ఎక్సైజ్ ఎస్ఐ శంకర్, సిబ్బంది ఏఎన్ఐ శకుంతల, సిబ్బంది సంపూర్ణ, మాచర్ల, ముత్తయ్య, మహేశ్ బాబు తదిరులు పాల్గొన్నారు.

## 'లక్ష్యానికి చేరువ'

సర్కార్, జూన్ 12 : జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోళ్లలో లక్ష్యానికి చేరువలోకి వచ్చినట్లు

మంచినీటి అధనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతి లాల్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో 288 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి, 24,532 మంది రైతుల నుంచి

1,55,390 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరణ పూర్తి చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. రూ.263.53 కోట్లను రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసినట్లు వివరించారు.

# మనిషి ఉన్నా తికి చదువే ప్రధానం

- ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే బిల్లులను చేర్చించాలి
- మంచినీటి కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

హాజీపూర్, జూన్ 12 : ప్రతి మనిషి ఉన్నా స్థాయికి చేరాలంటే చదువే ప్రధానమని మంచినీటి కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ అన్నారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరం పాఠశాల పునఃప్రారంభంలో భాగంగా బుధవారం హాజీపూర్ మండలంలోని ముల్కల్ల, రాపల్లి గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిర్వహించిన ప్రాథమిక జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా డి.కె.వో యాదయ్య, డి.ఆర్.వో కిషన్ తో కలిసి విద్యార్థులకు ఏక రూప దుస్తులు, పాఠ్యపుస్తకాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యార్థులకు డిమాండ్ వసతులు, సిబ్బంది

తులన, అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులతో విద్యా బోధన అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎంతో మంది ఐఎస్, ఐపీఎస్, ఇంజనీర్లు, ప్రజా ప్రతినిధుల్లో చాలా మంది ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివిన వారే ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. విద్యార్థులకు పాఠశాల ప్రారంభం రోజునే ఏకరూప దుస్తులు ఉద్దేశ్యంతో స్వయం సహాయక సంఘాల సహాయంతో దాదాపు 43 వేల యూనిఫాం ఇతలు కుట్టించినట్లు తెలిపారు. పాఠశాలల్లో నెలకొన్న మరలకు చర్యలు, సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు బొమ్మగణపతి రెడ్డి, తహసీల్దార్ సతీ శేకుమార్, సమగ్ర శిక్ష సమన్వయకర్తలు చౌదరి, శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ మూర్తి, గ్రామ సమాఖ్య సంఘం సభ్యులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాపల్లిలో విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, యూనిఫాం అందజేస్తున్న కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

పదవ తరగతిలో ముల్కల్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి అధిక మార్కులు సాధించిన బుధారపు అర్జునుకు ఆ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు నాయికిని సురేందర్ రూ.10 వేల నగదును కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా బుధవారం అందజేశారు.

సర్వేను బుధవారం మంచినీటి కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వే వివరాలు, వివరాలు సమూహకంగా వినియోగించే విధానంపై పంచాయతీ కార్యదర్శి మల్లేశ్వరి అడిగి తెలుసుకొని వినియోగదారుల వివరాలను కలెక్టర్ యాస్ లో అప్లోడ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంబి ఇన్చార్జ్ ఎంపీడీవో, ఎంపీవో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ సతీశకుమార్, గ్రామ సర్పంచి పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ స్థలాల కబ్జాపై విచారణ చేయాలి



నివేదిక చదివి వినిపిస్తున్న ఆర్డీయూఎస్ ఏఈ ముహోబాద్

సిర్కూర్ (టీ), జూన్ 12 : ఆక్రమణను గుర్తించి ప్రభుత్వ స్థలాలను గుర్తించి, వాటిపై విచారణ చేపట్టాలని మండల సర్పంచి సమావేశంలో ఎంపీటీసీలు డిమాండ్ చేశారు. మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో బుధవారం ఎంపీటీసీ ఈర్ల సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మండల సర్పంచ్ సమావేశం వాడీవేడిగా సాగింది. శాఖల వారీగా అధికారులు నివేదికలు చదివి వినిపించారు. మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ శాఖ పాత గోదాం అన్వేషణకమై

దనీ, దారిల్ల విచారణ చేసి క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలన్నారు. వెంచర్ల పేరుతో ప్రభుత్వ భూములను కబ్జా చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వెంచర్ల వివరాలను రెండు, మూడు రోజుల్లో సభ్యులకు వివరాలను అందజేయాలని ఎంపీటీ ఆర్ డి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో సత్యనారాయణ, ఎంపీటీసీ సభ్యులు శాఖల వారీగా అధికారులు నివేదికలు చదివి వినిపించారు. మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ శాఖ పాత గోదాం అన్వేషణకమై

# చికిత్స పొందుతూ మహిళ మృతి



మణికోట సర్కిల్ హోం ఎదుట ఖైదీయైన మృతుల కుటుంబ సభ్యులు

కాగజ్ నగర్, జూన్ 12: కాగజ్ నగర్ మండలంలోని గన్నారం గ్రామానికి చెందిన కృష్ణ వేణి(27) పట్టణంలోని మణికోట సర్కిల్ హోం సైవేట్ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందింది. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మూడు రోజుల క్రితం క్రిష్ణవేణికి జ్వరం, ఒళ్లు నొప్పులు రావడంతో మణికోట సర్కిల్ హోం సైవేట్ దవాఖానలో చేరింది. చికిత్స అందిస్తున్న క్రమంలో బుధవారం ఉదయం యంపై డాక్టర్ శివదర్శనాన్ని వివరణ కోరగా జూన్ 12, ఇతర ఆరోగ్య సమస్యల కారణంగా మృతి చెందినట్లు ఆయన తెలిపారు.

చెందిన కుటుంబీకులు ఆరోగ్యపరమైన కారణాలను అన్వేషించేందుకు రూరల్ సీఐ రాంబాబు, రూరల్ ఎస్ఐ సోనియా అక్కడి చేరుకొని వారితో మాట్లాడారు. మృత్యు శివదర్శనం మాట్లాడి వివరాలు సేకరించారు. మృత్యు సమయంపై దండ్రి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబ సభ్యులు శివదర్శనం కోరగా జూన్ 12, ఇతర ఆరోగ్య సమస్యల కారణంగా మృతి చెందినట్లు ఆయన తెలిపారు.

# ఆర్కే 7 గనిలో కార్మికుడికి గాయాలు

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 12 : శ్రీరాంపూర్ ఎరియా ఆర్కే 7 గనిలో బుధవారం ఉదయం

ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో మల్లెపూల అనిల్ జనరల్ మజ్దూర్ కార్మికుడి

ఎడమ కాలు విరిగింది. వెంటనే ఏరియా దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు. గనిలో 2వ నో 17 రేస్ లో వ్యానల్స్ (రెస్టోరెంట్) పనులు నిర్వహిస్తుండగా ఒక ప్యానల్ అనిల్ కార్మికుడి కాలుపై పడింది కార్మికులు

తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో అనిల్ కాలు విరిగింది. గనిలో అధికారుల పని ఒత్తిడి, అవసరం లేని చోట పనులు చేయడంతోనే ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని కార్మికులు ఆరోపిస్తున్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.



4.4 ★  
65 reviews



5K+  
Downloads



12+  
Rated for 12+ &

Install






